
 يتعالباسمه
      21/10/98تاريخ امتحان:         »رونق توليدسال « 98سال  مقام معظم رهبري 2رياضيسؤالات امتحان درس: 

 وپرورشآموزشوزارت  نام و نام خانوادگي:
 يغرب جانيآذربا وپرورشآموزشاداره كل 
 شهرستان مهاباد وپرورشآموزشمديريت 

 واسريبرتر انديشه يردولتيغنام آموزشگاه: 

 مدت امتحان: 3عداد صفحه: ت
 دقيقه100

 1398ماهيدنوبت امتحاني: تجربيدهم يازپايه: 
 

 بارم.)                                ستامجاز ساده  حسابنيماش(استفاده از متن سؤالات  رديف

 .ديپركنجاهاي خالي را  1
 ............................... استاست مساحت دايرهمماس 4y-3x=8و4y-3x=4بر دو خط  يارهيدا) 1
در اينصـورت   AB=BDو  �60بـوده و داريـم    ACبا ضـلع   BC عمودمنصفمحل برخورد  Dنقطه ) 2

  است. .......... Cاندازه زاويه 
 
 
 الاضـلاع يمتـواز متقابل عمودي بر قطر ديگـر رسـم كنيـد مسـاحت      رأسازهر دو 4و3در مستطيلي به اضلاع  )3
 . ............. است. جادشدهيا

 6ضـلع آن   نيتـر بزرگاگر  استكه اضلاع آن موازي  مياكردهمثلث ديگري رسم 5و7و9درون مثلثي به اضلاع  )4
 است. تركوچكباشد مساحت محدود به دو مثلث ............. برابر مثلث 

3 

 كدام درست و كدام نادرست است. 2
 . است )3برابر (C(-1, 2) وB(0،1) وA(1،4) يهارأسمثلثي به مساحت ) 1

  .است                             25/6 شدهزدهدر شكل مقابل مساحت ناحيه سايه ) 2
1مقدار2اگر داشته باشيم )3

2   است )2(برابر 2

است a-b=5 انديمساودو تابع روبرو  4
9 2 4
3 2

2
3

3 2 2
3

   3و  

3 

 گزينه درست را انتخاب كنيد. 3
2معادله روبرو كدام است                         يهاشهير ضربحاصل )1 4 3 2 4 5 
1(2                           2(1                           3(4                          4(2- 

 شامل چند عدد صحيح است.به نمودار روبرو دامنه تابع  با توجه )2
1(0              2(1                 3(2                4(4 
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  ادامه سؤالات در صفحه بعد 
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  صفحه دوم سؤالاتبقيه  

9اگر  )3  9 5 0 4 1 1 1
2 1 3 2 شـامل چنـد   .باشد برد تـابع  0

 عضو است.
 بشمار)4                              4) 3                            3)2                   2)1
2اگر دامنه تابع  )4 4

2  كدام استa+bباشد 1 صورتبه   2
1 (2- 2   (2 3  (6- 4 (6  

 

 است.xباشد بيشترين نوردهي آن به ازاي چه مقدار 4مطابق شكل وجود دارد اگر محيط آن ياپنجره 4
  است. الاضلاعيمتساومثلث 

 
 

1 

متـر را در رودخانـه رفتـه و    1200اگـر فاصـله  متر در دقيقه است 100سرعت يك قايق موتوري در آب راكد -الف 5
 دقيقه باشد سرعت آب رودخانه چقدر است. 5 هازماناختلافبرگشته باشد 

 
 
 
 

 دو واحد كمتر باشد. ريزمعادله  يهاشهيرآن ازدوبرابر معكوس  يهاشهيرمعادله درجه دومي را بنويسيد كه -ب
2 2 1 0 

2 

6 
 

0دونقطهاز  يارهيدا 0 3 2گذشته و مركز آن روي خط 1  رابيابيد. مساحت دايره واقع است2
 
 
 

1 

 الاضـلاع يمتـواز است مسـاحت   شدهميتقس2و2و1ي هانسبتبه  الاضلاعيمتساودر شكل روبرو يك ضلع مثلث  7
 رنگي چند درصد مساحت مثلث اصلي است.
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  ادامه سؤالات در صفحه بعد 
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  صفحه سوم سؤالاتبقيه  

2نشان دهيد  9 2 پذير كرده و ضابطه وارون پذير نيست با محدود كردن دامنه آن را وارونوارون 2
 را رسم كنيد. و هردوآن را بيابيد.

 
 
 
 
 
 

1 

2بيابيد.                                           آن راالف) تابع روبرو را رسم كرده و برد  10 4 2 
 
 

2روبرو را رسم كنيد.                                                     نمودار توابعب)  2 
 
 
 

2 1
2 1 

 

3 

1اگر  11
2 1 2باشد حاصل  و 3  را بنويسيد و دامنه  4

 
 
 

1 

 سهم اندازهبهاو  ايآجدا كرده است  6+4قطاعي به محيط هاآنيكي از  انددادهسفارش 4نفر پيتزايي به محيط6 12
 خود جدا كرده است.

 

 

1 

 20 .٩٨ ماهید       ����ه را�ی و�ود دارد...تلاش ��ید.                                  �
	اد ����ی                                                                                                                                                 
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